Тест 
по теме: «Решение алгебраических уравнений»
Вариант 1.

1. Решите уравнение   
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)

(

)

0,7252,220,37,85

хх

-=-+

.
    1) 6,4                       2) -11                        3) 4,4                       4) -5 
2. Найдите сумму корней уравнения:  
[image: image2.wmf]2
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3. Выберите число, являющееся корнем уравнения:  
[image: image3.wmf](
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4. Сколько корней имеет уравнение:  
[image: image4.wmf]42
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5.  Найдите произведение корней уравнения:    
[image: image5.wmf](
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6. У какого уравнения сумма корней равна  4?
   1) 
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7. Найдите корень уравнения  
[image: image10.wmf]2
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. Если корней несколько в ответе укажите их сумму.  
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8. Найдите корень уравнения  
[image: image11.wmf]13
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. Если корней несколько в ответе укажите их произведение.  
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9. Определите количество решений системы уравнений  
[image: image12.wmf](

)

2

2

22

24,

90.

ху

ху

ì

-+=

ï

í

-=

ï

î


   1) 3                        2) 2                     3) 1                           4) ни одного   
10. Найдите решение (хо; уо) системы уравнений   
[image: image13.wmf]51,
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      и вычислите значение суммы      хо + уо .
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Тест 
по теме: «Решение алгебраических уравнений»

Вариант 2
1. Решите уравнение:   
[image: image14.wmf](
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2. Найдите сумму корней уравнения:   
[image: image15.wmf]2
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3. Выберите число, являющееся корнем уравнения:  
[image: image16.wmf](
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4. Сколько корней имеет уравнение:  
[image: image17.wmf]42
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5.  Найдите произведение корней уравнения:   
[image: image18.wmf](

)

(

)

2

63230

ххх

--++=

. 
   1) -3                         2) 3                            3) 6                             4) -6
6. У какого уравнения сумма корней равна  -2?
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7. Найдите корень уравнения  
[image: image23.wmf](
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. Если корней несколько в ответе укажите их сумму.  
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8. Найдите корень уравнения  
[image: image24.wmf]54
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9. Определите количество решений системы уравнений  
[image: image25.wmf](
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10. Найдите решение 
[image: image26.wmf](
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      и вычислите значение произведения    
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Тест
 по теме: «Решение алгебраических уравнений»

Вариант 3
1. Решите уравнение:   
[image: image29.wmf](
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2. Найдите произведение корней уравнения:    
[image: image30.wmf]2
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3. Выберите число, являющееся корнем уравнения:  
[image: image31.wmf](
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4. Сколько корней имеет уравнение:  
[image: image32.wmf]42
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5.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image33.wmf](
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6. Какое из уравнений имеет два различных корня?
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7. Найдите корень уравнения  
[image: image38.wmf](
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. Если корней несколько в ответе укажите их сумму.  
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8. Найдите корень уравнения  
[image: image39.wmf]35
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9. Определите количество решений системы уравнений  
[image: image40.wmf]2
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10. Найдите решение 
[image: image41.wmf](
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      и вычислите значение частного    
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